
UITWERKINGEN – Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen 
Hoofdstuk 4, De op buiging en extensie belaste staaf vraagstuk 4.50, blz. 227 

laatste wijziging: 12-09-03 

 
Opmerkingen:  Zie §4.4, blz. 150 t/m 153     

Zie §4.5.4, blz. 160 t/m 163 
 
Antwoorden:  
 
a. p 2000 kNF =   

b. 2
b 8,88 N/mmσ = −  en o 0σ =  

 
Toelichting:  
 
 3 2450 10  mmA = ×  en 9 430,375 10  mmzzI = ×  
 
a. In de middendoorsnede: 
 t.g.v. q:  21

8 (100 kN/m)(8 m) 800 kNmM = =  
 t.g.v. pF   p p p (0,25 m)M F e F= − = −  
 verder:  pN F= −  
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b. Ten gevolge van voorspankracht: 

 62 10  NN = − ×  en 6 6( 2 10  N)(250 mm) 500 10  NmmM = − × = − ×  
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(M) 2
b 10 2

( 500 10  Nmm)( 450 mm) 7,41 N/mm
3,0375 10  mm
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= = +
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( 500 10  Nmm)(+450 mm) 7,41 N/mm
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σ − ×
= = −

×
 

  
Ten gevolge van de verdeelde belasting: 

 6800 10  NmmM = + ×  
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( 800 10  Nmm)( 450 mm) 11,85 N/mm
3,0375 10  mm

σ + × −
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